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Voda u Palinovečkoj na analizi, stanari Kutnjačkog puta bježe iz stanova

Obitelj iz Vrbana III: Selimo se jer se više ne želimo trovati vodom!
Autor Dragan Grozdanić

Da zbog otrovne vode opravdano ne strahuju samo 
stanari Palinovečke ulice u Vrbanima III., svjedoči nam 
i očajnički potez bračnoga para Orešković iz susjedne 
ulice Kutnjački put 9.  
 
Zabrinuta Lasta 
Lastu Pavić-Orešković zatekli smo dok je jučer u stanu 
pakirala putnu torbu. 
 
- Dok se ne riješi problem s otrovnom vodom koja teče 
i našim slavinama, suprug i ja privremeno se selimo k 
njegovim roditeljima. Pa ta je voda opasna i za 
tuširanje, a kamoli za piće. Kako da se tuširam vodom 
iz plastičnih boca?  rekla nam je uzrujana L. Pavić-
Orešković. Kišno je jučerašnje jutro provela uz telefon 
nazivajući toksikološke službe. 
 
- U zagađenoj vodi godinu sam dana kuhala, tuširala 
se i tko zna što mi je u organizmu. Želim otići na 
pregled i provjeriti ima li u meni nataloženih otrovnih 
BTX spojeva koji su cijelo vrijeme prisutni u vodi 
kojom sam se izravno koristila  zabrinuto nam je rekla 
L. Pavić-Orešković. Njezin je suprug uzorke vode 
nedavno odnio u Sisak, a rezultati su pokazali 30 
mikrograma štetnih ulja u vodi. I u drugim stanovima 
u njihovoj zgradi razultati su poražavajući. Za njih zna 
i Lastin susjed Milan kojega smo zatekli kako na 
hidrantu puni vodom plastičnu bocu. 
 
- Problem sa smrdljivom vodom koja zaudara na naftu 
ističemo od rujna prošle godine. Čak sam i izvođača 
radova upozorio na opasnu vodu, ali naišao sam na 
šutnju  kaže Milan dodajući da su na nedavnom 
sastanku zamolili upravitelja zgrade neka osigura 
analizu vode u svim stanovima na Kutnjačkom putu 9. 
Nejasno je Milanu zašto investitor i izvođač radova 
problem vode nije riješio bez buke jer, tvrdi, za njega 
je znao od prvog dana. Smatra da je "kvaka" u 
mastima kojima se izvođač radova koristio za 
oblaganje cijevi. 
 
Opet na analizi 
Sanitarna je inspekcija jučer počela uzimati više od 
300 uzoraka vode u stanovima u Palinovečkoj 19. I, J, 
K, L. Uzeti su uzorci i s glavnih hidranata ispred zgrade 
koji su dosad bili ispravni. Gradski koordinator akcije u 
Vrbanima Miro Laco rekao je da se iz svakog stana 
uzimalo više uzoraka. 
 
- Osim iz slavina u kupaonicama i kuhinjama, vodu za 
analizu uzeli smo i iz sanitarnih vertikala u stanu te iz 
protupožarnog sustava. Bitno je otkriti uzrok 
onečišćenja vode, pa će i Kutnjačkim putem poteći 
pitka voda  rekao je M. Laco.Lasta Pavi?-Oreškovi? s 
Kutnja?kog puta 9 sa suprugom se seli njegovim 
roditeljima jer zbog otrovne vode oboje strahuju za 
zdravlje 
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